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Система оценивания итоговой проверочной работы  

по окружающему миру  

3 класс  

 

 

№ Правильный ответ 

 Часть 1 . Максимальное количество -32 балла 

1 Ответ: В. Небо, облака, дождь, снег, вода, камень,  Солнце, Земля. 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

2 Ответ: 7 В. Они дышат, питаются, расту 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

3 Ответ: В. Наука, которая изучает связи между живыми существами и окружающей средой, о 

Земле и о законах, по которым мы должны жить 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

4 Ответ: А. Это участки земли, где всякая природа неприкосновенна 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

5 Ответ: Б. В твёрдом состоянии 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
6 Ответ: А. Воздуха, воды, перегноя, песка, глины, солей 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
7 Ответ: В. Воздух, воду, соли 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

 

8 Ответ: А. Почва – это питательные вещества, необходимые для  роста и развития растений. 
Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
9 Ответ: А. Лев, волк, рысь 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 



2 

№ Правильный ответ 

10 Ответ: В. Рожь – мышь – змея – орел 

Оценивание : 

1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
11 Ответ: А. Глаза, легкие, желудок, кожа 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

12 Ответ: Б. Благодаря крови 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
13 Ответ: Б. Стройный, сильный, ловкий, статный 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
14 Ответ: Б. скелет проводит команды мозга к мышцам. 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 
0 баллов – неверный ответ 

15 Ответ В. Вызвать пожарных по телефону – 01 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
16 Ответ: А. ходить по тротуару 

            В. переходить улицу на зелёный сигнал светофора. 
Оценивание : 
2 балла – 2 верных ответа 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
17 Ответ: Б. с 14лет            

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
18 Ответ: Б. знак в виде красного круга;  

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
19 Ответ: Б. По обочине, навстречу движения движущегося транспорта. 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
20 Ответ: Б. Комбайнер, бахчевод, овощевод 

Оценивание : 

1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
21 Ответ: Б. Морковь, капусту, свеклу 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
22 Ответ: А. В котором доходы больше расходов 
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Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
23 Ответ: А. налоги  

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
24 Ответ В. из доходов и расходов.  

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
25 Ответ: Б. лечение больных, обучение детей. 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
26 Ответ: В. защита от вредного воздействия загрязнённой окружающей среды. 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
27 Ответ: А. прозрачен, бесцветен, без запаха; при нагревании расширяется, а при охлаждении 

сжимается, плохо проводит  тепло;  
Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
28 Ответ: В. глина  

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
29 Ответ: Б. скелет проводит команды мозга к мышцам. 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
30 Ответ: записаны любые три из следующих городов : Москва, Сергиев Посад, Переславль 

Залесский, Углич, Ярославль, Кострома, Плёс, Иваново, Суздаль, Владимир. 
Оценивание : 
2 балла – записаны три города 
1 балл – записаны 1 или 2 города 

0 баллов – не записано ни одного города из данного списка 

 Часть 2. Максимальное количество баллов – 6 баллов 

 
31 Твердое тело Жидкость Газ 

соль Вода,  азот 

воск молоко кислород 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 
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32 Тело Вещество 

стакан стекло 

подкова железо 

конфета сахар 

Оценивание : 
1 балл – правильный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

33 Истребление божьих коровок. 

 

Увеличение числа больных животных. 

Истребление стрекоз. Увеличение числа грызунов 

Истребление лис и сов. Увеличение числа комаров мух. 

Истребление волков. Увеличение числа тли 

Оценивание 

2 балла – верно установлены все соответствия 

1 балл - верно установлено 2 соответствия 

0 баллов – нет верно установленных соответствий 
34 Ответ:Кустарник не позволяет животным выбегать на шоссе, защищает их жизни от гибели, он 

закрывает движущиеся автомобили, животные меньше пугаются машин.Кустарник выполняет 

роль лесополосы,поглощает выхлопные газы, пыль.  

Оценивание: 

2 балла- дан верный ответ 

1 балл – дан ответ, близкий к верному 

0 баллов – дан неверный ответ 

 

 Максимальное количество баллов за работу - 38 
 

 

Перевод первичных баллов в оценки 

 

Оценка 

 

«2» «3» «4» «5» 

Первичные 

баллы 
0 - 18 19 - 28 29 - 35 36 - 38 

 

 

 

 


